

要 闻 简 报

平顶山军分区司令员陈卫莅汝慰问驻训官兵
本报讯（融媒体中心通讯员 刘宏远 王银萍）8月15日，平顶山军分区司令员陈卫在我市人武部部长梁建文、郑县人武部部长郭少平等陪同下，赴山训训练场，与驻训部队官兵座谈，了解官兵的吃、训、住、行情况，帮助解决训练期间的问题和困难，并为驻训官兵带去了猪肉、纯净水、桶装方便面和粉条等慰问品。

市环境污染防治攻坚战办 不间断督查“散尘”

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）8月14日早晨5点，天刚蒙蒙亮，市环境污染防治攻坚战办督查人员就已经到达预定地点，围绕“散尘”治理工作，通过无人机空中巡查与现场检查相结合的方式，对在建设项目工地、重点道路扬尘管控情况进行现场检查。
据了解，“散尘”治理督查是我市第三季度污染防治攻坚战工作其中的一项，主要对工地周边围挡、物料堆放覆盖、工地湿法作业、路面硬化、出入车辆清洗、渣土车辆密闭等六个百分百落实情况，施工围挡到位、路面硬化到位、基坑坡道硬化到位、全自动冲洗设备使用到位、建筑垃圾运输车辆密闭到位、拆迁工地拆除过程中湿法作业到位等六个到位要求执行情况，以及是否存在现场搅拌混凝土、现场配制砂浆等两个禁止工作进行现场督查。
当天，督查人员先后来到百合里、美庐天下城、万盛公馆等项目工地，利用无人机对施工区域扬尘防治六个百分百、六个到位，以及两个禁止要求落实情况进行了空中巡查。随后又对国道207、侯饭线、广成西路等道路扬尘管控情况进行了现场检查。
“对于重点区域的建筑工地和道路，每天要督查4次以上，发现问题立即向相关责任部门进行交办，并督促问题整改到位。”工作人员表示。

铁腕治污 保卫蓝天

街头巷尾事
短信平台：18768986336



8月15日中午，天气炎热，笔者在朝阳中路看到一个小女孩拿着水管给路旁绿化带里的花浇水。笔者上前询问得知，女孩妈妈每天工作都很忙很累，女孩放假了想和妈妈多点在一起的时间，不仅可以陪妈妈，还能在妈妈累的时候帮助妈妈。 牛莉萍 摄



近日，笔者在中央公园看到有人在河里洗衣服，十分不雅。 李晓伟 摄

公示

《河南日晟昌矿业有限公司马窑水泥用石灰岩矿产资源开发利用项目环境影响报告书》征求意见稿已经编制完成，现将环评报告征求意见稿进行公开。
一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
征求意见稿全文的网络链接：https://pan.baidu.com/s/1OEcRb_E5fEBtYnBmjtxy9Q;提取码:z511。
查阅纸质报告书的方式和途径：
公示期间，可通过邮寄或现场查阅纸质报告。联系电话：13949053589;联系人:马总;通信地址:郑州市金水区经三北路32号。
二、征求意见的公众范围
被征求意见的公众包括受建设项目影响范围内(本项目所在地周边2.5km)的公民、法人或者其他组织的代表。(项目位置:汝州市陵头镇朱沟村北)。
三、公众意见表的网络链接
公众意见表:https://pan.baidu.com/s/1R0ru8-LUydEqIWcWu6E7_A
四、公众提出意见的方式和途径
公众可以自行下载并填写公众意见表,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。
公示期间,公众可以通过电话、邮寄或发电子邮件等方式将意见提交。

河南日晟昌矿业有限公司 2019年8月16日

创建全国文明城市



记者观察

润于书香间

——市新华书店成为市民炎炎夏日里的好去处

炎炎夏日,书店成为不少市民学习、消暑的好去处,前来看书的市民和学生络绎不绝,在窗明几净、凉爽舒适的优美环境中享受阅读乐趣。

8月15日,记者在新华书店看到,这里图书种类繁多,幼儿读物、少年文艺、经典文学名著等应有尽有,尤其是角落阅读桌更是座无虚席。

“这里阅读学习氛围很好,并且有许多课外书,我把优美的句子摘抄下来,平时作文里可以用到。”正在做摘抄的二年级小朋友马紫瑞告诉记者,假期里妈妈几乎每天

带她到书店来看书、做作业。

初中生小斌告诉记者,像他和他的的小伙伴们就是每天约好来新华书店看书。“现在天气这么热,在外面又没有什么玩,爸妈去上班,一个人在家中无聊,和同学一起来书店看看书,又快又有伴,现在这里成了我们的据点,基本上每天都会来。”

还有很多学生表示,“我们就是比较喜欢来这里看书,来这里想看什么就看什么,毕竟在家中一看课外书父母就有意见,我们也想了解一些课外的知识啊。”

在靠近大门的右边,今年7岁的雷鸣

轩和妈妈正在挑选要购买的书籍。“我很喜欢看书,看书还可以多识字,可以多了解一些知识。”谈到看书的好处时,雷鸣轩如数家珍。他的妈妈表示,现在的小孩都喜欢玩手机看电视,这样其实很不好,培养小孩课外阅读的习惯可以很好地避免孩子沉迷电子产品。

同样带孩子前来的妈妈王莲说,现在暑假空闲多了,更要陪孩子过来:“这里的书比较多,让孩子看不同类型的书,让她享受学习的气氛,扩充一下知识面,平时也会买一些书回家让孩子抽空阅读。”

记者观察到,除了学生,还有不少年轻人和老年人购书充电。退休老干部杨军胜一有空就会来转转,“增长知识,活到老,学到老。”28岁的柴浩则是过来购买国家公务员考试的书籍,“研究生毕业了想准备考试,买点书提升一下自己。”

据了解,我市新华书店暑假期间客流量日益增多,他们专门为学生策划了一些活动,例如举办了第二届“寻找最美读书声”诵读比赛等,努力让学生过一个快乐而有意义的暑期生活。

融媒体中心记者 陈晶



图片新闻

近日,市产业集聚区污水处理厂组织志愿者参加无偿献血活动。本次活动以“献血献爱心,血浓情更浓”为宗旨,对培养青年职工的公民意识、奉献精神和服务意识起到了积极的推动作用。 金晓刚 摄

乱画乱挂小广告 罚你没商量

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李子龙）近期，城管局执法人员先后多次发现市区法行寺塔游园文物保护碑被写上了售卖陀螺鞭子的广告信息、二高游园树木上被钉上了广告牌。

随着我市非法小广告专项治理行动的逐步开展,城市环境面貌显著提升。为扩大战果,该局对非法小广告的整治范围也在不断扩大,由主次干道向背街小巷、居民社区、城乡接合部等区域延伸,但在公园游园内发现刻画、钉挂的非法小广告还是首例。

针对该现象,根据广告信息联系法行寺塔游园小广告的刻画和二高游园树木小广告钉挂者,执法人员立即行动,开展调查取证并下达限期责令改正通知书,目前已依法对其进行了行政处罚。

该局针对违法张贴、喷涂小广告行为分布规律,重点加大对背街小巷、无主小区(楼道)等频发地段的巡查密度,采取“巡回式”检查方法,杜绝出现管理盲区。巡查过程中,随车携带清除工具,着重加大张贴、喷涂小广告的查看、清理,做到早发现、早清除。开展小广告治理宣传活动,向广大市民公布热线举报电话,鼓励市民向执法人员及时提供线索。对张贴、喷涂广告行为,采取现场取证、没收工具、行政处罚等措施,坚决做到查实一起,高限处罚一起。

环卫处 更换垃圾桶 清洗在行动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 薛菲）近段时间以来,城管局环卫处在全市范围内持续开展绿色垃圾桶专项整治行动,共更换破损垃圾绿桶100余个,添补桶盖200余个,添补缺失桶销

300余个。此次整治重点为垃圾桶周边有垃圾、桶体脏、无盖破损、摆放不整齐、乱拖乱放及清运不及时等影响市容市貌的问题。该处督查人员开展全面摸底排查,对排查出

的问题建立台账,留存排查照片,并按照责任分工,制定整改措施,明确整改时限,同时实行销号管理,对整改后的问题留存对比照片。针对垃圾桶体脏和周围环境卫生不达标的,按每天早晨全面清擦

一次,日间随脏随擦;出动4辆专用水车冲刷垃圾桶底座及内胆;对于垃圾桶破损、无盖的问题,要求环卫公司及时更换维修;加大清运车巡回频次,缩短清运间隔,解决清运不及时、垃圾桶满溢问题。

图说我们的价值观
中国福 中国喜
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善
天津大郑剪纸
中宣部宣教局 中国文明网